i



Haungute npounsBogHble (PYHKLUUMN:

NMpaBUbHbIN
oTBeT

NMpaBUbHbIN
oTBeT

NMpaBu/ibHbIN
oTBeT

NMpaBubHbIN
oTBeT

NMpaBUbHbIN
oTBeT




Haunpgute npounsBoaHble (PYHKUUNMN:

NMpaBu/bHbIN
oTBeT

NMpaBu/ibHbIN
oTBeT

NMpaBUNbHbIN
oTBeT

NMpaBubHbIN
oTBeT

NMpaBUbHbIN
oTBeT




Haunpgute npounsBoaHble (PYHKUUNMN:

NMpaBu/ibHbIN
oTBeT

NMpaBUAbHbIN
oTBeT

NMpaBUbHbIN
oTBeT

NMpaBubHbIN
oTBeT

NMpaBUIbHbIN
oTBeT




Onpeneaure no rpapuky QpyHKIUHU )

=f(0):

1. Uemy paBeH yrnosowu
KO3 PULMEHT KacaTenbHOU

B TOYke M?

1

2. Hemy paBHa npounsBogHas

B TOYke M ?

1

noAcCKa3Ka

N\

vl
X

0o -1

(x)

(A1

0o -1

Y




Onpeneaure no rpapuky QpyHKIUHU )

=f(0):

1. Uemy paBeH yrnosowu
KO3 PULMEHT KacaTenbHOU

B TOYke M?

1

2. Hemy paBHa npounsBogHas

B TOYke M ?

0o -1

0o -1

N VT
o\
y=f(x)
B va >
0| \\ X
AN
N\




Onpeneaure no rpapuky QpyHKIUHU )

= (%):

1. Uemy paBeH yrnosowu
KO3 PULNEHT KacaTenbHOoMn

2
B To4Yke M~ 4/3 0 _\/5

2. Yemy paBHa nponssogHas

B TOYyke M ?

43 0 —+/3

\ v|
\ /
=f(x)
\ /| 4
2
M L X
M




3AJTAYA Ne2

IlycTh KOJIN4ECTBO BelIECTBA, BCTYNMBIIECIO B
XUMHYECKYI0 PEaKIMI0 3212€TCH 3AaBUCHUMOCTHIO
p(t)=1t?%2+ 3t-3 (moJb)
HaiiTu CKOpPOCTh XUMHUYECKOH peaKkuuu yepes 3
CeKYH/BbI.

PELIEHME.
Dv(t)=p(t)=t+3,

v(t) = P'(¢)

noacKask
0% a

2)v(3)=p (3) =3+ 3 = 6(M0abB/CEK)

OtBeT: 6 MOJB / CeK



3AJTAUA Ne3

Teso, mogOpoLIeHHOE BBEPX JABHUKETCH 10 3AKOHY |

s(f) = 4+ 8¢ — 5¢ % . Haiipure:

R
-

1) CxopocTh Te1a B HA4aJIbHBIM MOMEHT BPEMEHH;;

= N WssEONONO~NOOO

2) Han0oab111y0 BbICOTY NOABEMA TeJiA.

o

| 05115225 3

PEIHNIEHHUE. .
Dv(@)=s (f)=8—10¢ - ckopocTh

TeJa;

V(t) - S’(l‘) 2) =0, v(0)=s5"(0) =8 M/c — CKOPOCTH

T€JIa B Ha4aJIbHBIM MOMCHT BPCMCHH

) noackask K . e > 3
i 3) 5 (08 4+ 8085 0,64 =72

MakKcHUMalibHasi BbICOTa OpOCKa
TENa.

l\l OtBer: 8 M/Cc ;7,2 M.



PyHKUMA y = f(x) 3apaHa Ha uHTepBane (a;b),
Ha pUCYHKe n3obpaxeH rpacduk ee
NPOU3BOAHOM.

1. YKaXXuTe NpoMexXyTKu yA
ybbIiBaHMS PYHKLMMN.

—3:3] \ 70 S LA

2. YKaXKUTe NpPOMEeXyTKu \
BO3pacTaHMAa YHKUNN.

(a:=3][3:0) ¢ ,

3. Onpepenute onNuHy 1(x) <0
NPOMEXYyTKa, Ha KOTOPOM —

KacatenbHas K rpauky
JyHKUMN nMeeT
oTpuuaTenbHbIW YrIoBOU 6
KO3 PULMEHT?




PyHKUMA y = f(x) 3apaHa Ha uHTepBane (a;b),
Ha pUCYHKe n3obpaxeH rpacduk ee

1. YKaXXUTe NPOMEXYTKU
ybbiBaHMS PYHKLMMN.

2. YKaXKute NpoMexyTKu
BO3pacTaHMsa QyHKLUNN.

[~ 3:04(3:0)

3. Onpegenute OnNUHY

HanborbLLEro NPOMeXyTKa,

Ha KOTOpPOM KacaTternbHas K
rpadpuky yHKLMN nmeet
NONOXUTESbHbIN YIIOBOU

KOO (PULNEHT? 3

NPOU3BOAHOM.
A
Yy
f'(xl) >0 VE J'F’(x)
4N L
0| b X
[ (x)<0




PyHKUMA y = f(x) 3apaHa Ha uHTepBane (a;b),
Ha pUCYHKe n3obpaxeH rpacduk ee

NPOU3BOAHOM.
1. Ykaxxute NpoMexyTKu yA
ybbIBaHNS YHKLNMN.
v=f10)
F'(x)>0 ~
2. YKaXXnTe npoMexyTKu 1
BO3pacTaHUs QYyHKLMN.
/A .
0' 1 b X

(a;-3L 12} [3:6) | ¢

3. OnpegenuTe ANUHY f(x)<0
HanMeHbLLIero NPoOMexyTKka
yObIBaHUA PYHKLNN.

1




PdyHKUMA y=f(x) 3agaHa Ha nHTepBane (a;b),
Ha pUCYHKe n3obpaxeH rpacduk ee

NPOU3BOOHOMN.
A
Yy

1. Ha3oBuUTe TOYUKMK

MaKCUMYMOB (PYHKLINM. y=f*(x)

x=0 1 |
I I+,
2. HazoBuTE TOUKM v I of\—[1 b | x

MUHMMYMOB (DYHKLINW. 7 =

x=-3,x=3




dyHkuua y=f(x) 3apaHa Ha nHTepBane (a;b),
Ha pUCYHKe n3obpaxeH rpacduk ee

NPOU3BOAHOM.
A
/
1. Ha3soBUTE TOUKU
MaKCUMYMOB (PYHKLIUM. y=f*(x)
x=0 :
+|+ +
0 ) ) >
2. HasoBuTe TOUKM a il oK_1 /T bh X

MUHMMYMOB (DYHKLIUW.

xX=-2;x=2




PyHKUMA y=f(x) 3agaHa Ha nonyuHTepBarne

(a;b],
Ha pUCYHKe n3obpaxeH rpacduk ee
NPOu3BOAHOMN.
i
Yy
1. Ha3oBUTE TOUKU
MaKCMMYMOB (PYHKLMN.
y=f"(x)
x=-3,x=2
+ T 1A [+
2. HazoBuTe TO4KuK A p
\ ol \1_<):<>_b_x>

MUHUMYMOB (DYHKLIUW. a -

x=1,x=3




dyHKkuna y=f(x) 3apgaHa Ha nonyuHTepBane (a;b],
Ha PUCYHKe nsobpaxeH rpacdumk ee npousBOOHOM.

BepHO N1, YTO OTMEYeHHbIe A
TOYKU ABNAKOTCA TOYKAMU y

MaKCMMYyMOB (DYHKLIMK?

Her. L y=f*(x)
2. HazoBuTE TOUKM
MaKCMMYMOB (pYHKLMN. 1
=0 + +r\ = -
— N\ e ) f)__»
x a U \ O( - 1_ \_1_ \b X
3. BepHO N1, YTO OTMEYEHHbIe | {—

TOYKN SABNSAOTCA TOYKaMU
MUHUMYMOB (PYHKLNN?

HET. e |
4. Ha3oBUTE TOYKMU 5. KaK Ha3bIBaOTCA OCTaBLUMecs
MUHUMYMOB (DYHKLIUW. TOUKN?
x=-4,x=4

TO4YKMU nepernda X = -2, x=2



Kakyro nHpopmaumio MOXHO NONYyYUTb O
dyHKuuu y = f (x), ecnu 3agaH rpaouk ee
npou3sBoaAHON?

OyHKIMA YObIBACT HA
nIpoMeXyTKax: (a;-4),
(-3;0),(1;2),(3;5]

DyHKIMS BO3PACTAET
Ha MIPOMEXKYTKaX:

(-4;-3),(0;1),(2;3)
Touku 3kcTpeMymMma:
x=-4; x=-3; x=0;
x=1; x=2; x=3
Touku MakcumymMa:
x=-3;x=1;x=3

Toukn MuHUMYyMa:
x=-4;x=0;x=2

Yy

) <
NS~




DYyHKUMA Yy =T (X) 3aA4aHa Ha nHTepBane
(a;b),
Ha PUCYHKe n3obpaxeH rpaduk ee

1. B CKOIBKMX TOYKax
IPOU3BOAHAS (DYHKIIUM
paBHA HYJIIIO ?

5

2. CKOJIBKO TTPOMEKYTKOB
BO3pacTaHus y (OyHKIIUA?

3
3. Ha3zoBure Touku

MaKCHUMYyMa.
xX=-3;3
4. Ha3z0oBUTE TOUKHU
MUHHUMVMA.
e

5. Kak Ha3zpIBaeTcd
TOuKa x = -17

NPOU3BOAHOMN.

17 \

J'(x

) >0

JC: (x)=0 7T / '
)0

Touka neperuoa.



Haunaure QyHKIMIO 0 rpaguky e€ nNpou3BOAHOH

\"A 1/ VA A A
1 N ,/ 1 \1
TN - X X b
ol 1 o 1 - /\ ol i > 0 .
TN A 76 AN F- N
) 2] ) ’I \ 3| ) (|4
R - NV | N
_ .3 _x x+3‘§ i
y=3xY+2x Y= +5x+1 y:-.(g_) ¥ x2+2
}’=%x3+2x _}"-3x3+2‘( y:—(x+3)2+3 =i—+2
=12 _d 5 s i
‘y zx +x y_-%-+5 :_(Xs) y_x2+2
3
y=x2+42 y=3x3+5 yz(x“;3) +3 y=£+2x




